

## Визначні громадські діячі становляться членами УНПомочі.

В рядах Української Народної Помочі — громадської й асекураційної організації, що відмічає цього року свій славний 55-літній ювілей служіння українському народові, стоять тисячі працюючих і чесних українських людей, патріотів своєї Батьківщини — України. В її рядах є чимале число заслужених піонерів — основників, робітників — шахтарів пенсильванійського кам'яно-вугільного району, їхніх дітей, що виховались в організації, твердо стоять при українстві, тих, що приїхали вже після закінчення другої світової війни та їхніх дітей.

Серед патріотичного членства УНПомочі, є велике число передових людей суспільно-громадського, культурного і політичного життя, як також визначних громадських діячів. Не так давно, ми відмічали, що членом УНП став Д.р Роман Малащук з Торонта, голова Головної Управи ЛВУ.

Цим разом, з приємністю відмічаємо, що в часі організаційної поїздки нашого головного предсідника пана Володимира Мазура до Пассайку, в перших днях вересня ц. р. нашим членом став Виш. п. Юліян Котляр з Кліфтон, Н. Дж. — голова Головної Управи Організації Оборони Лемківщини, в якій згуртовані українці з Лемківщини що живуть в ЗСА і Ка-

наді. Ця регіональна організація має свою ясну мету: звільнити Лемківщину з під польського панування, та приєднати її до України, якої вона є невід'ємною частиною, і як це було за часів Української Княжої Держави. Її діяльність серед української спільноти, широко відома. Недавно, в Сиракузах, Н. Й., в днях 31 травня і 1-го червня, в Українському Народному Домі відбулась 9-та Зустріч Лемків Америки й Канади. Ця Зустріч започаткована була бенкетом, в якому взяло участь понад 280 осіб. На бенкеті привіт виголосив п. Юліян Котляр, а д-р І. Гвозда виголосив головну промову, повязану з головним кличем Зустрічі: "Лемківщина лицем до України". Під час бенкету відбулась мистецька частина, а після відбулась забава при звуках лемківської оркестри І. Гоча з Торонта, в якій взяло участь до 400 осіб. Члени організації плекають свої регіональні звичаї і традиції, при чому не як щось окреме, а як частину загальної української культури.

Треба сподіватись, що членство Організації Оборони Лемківщини, взявши до уваги приклад свого голови виш. п. Юліяна Котляра, також буде вписуватися в члени УНПомочі, що принесе їм лише користь.

(пм).

## Грошевий вклад УНП — допомагає українцям в Саскатуні.

Працівники багатьох наших кредитових спілок в Америці й Канаді, не раз підкресливали, фінансові труднощі кредитової спілки "Нова Громада" в Саскатуні, провінції Саскачевань

З нових видань

## НОВА ЧИТАНКА "РІДНЕ

У Видавництві "Рідна Мова" в Австралії вийшла з друку в друкарні Української Видавничої Спілки в Англії зразково складена і так же гарно видана, багатоілюстрована книжка — підручник "Рідне Слово" — перша читанка після "Букваря". Авторка читанки, сл. п, проф. Марія Дейко не побачила друком свого найновішого педагогічного твору, недавно померши у похилому віці. Сл. п. Марія Дейко виявила справжній героїзм праці та високу патріотичну свідомість, давши Рідній Школі та Курсам Українознавства в англійських країнах зразкові підручники для різних класів, із додатками українсько-англійських словничків до кожного підручника. Її тезою було наукове ствердження, що українська дитина поза межами України — це дитина двомовна, а коли вона одномовна — то не знає рідної української мови в переважній більшості. Тому сл. п. проф. Марія Дейко — керівник Катедри Методики викладання в Педагогічному Інституті закордонних мов в Україні, а в Австралії Почесний член Української Центральної Шкільної Ради, спираючись на економічну допомогу сина, інженера В. Дейка, написала і з його допомогою видала для наших Рідних Шкіл за кордоном: "Буквар", що невдовзі вийде з друку, читанку-підручник "Волошки" для 3 класи, "Рідний Край" для 4-ї класи, "Євшан-Зілля" для 5-ї класи. "Про що тирса шелестіла?" — читанку-підручник для 6-ї класи, чи 6-го року навчання. Відразу після "Читанки" дитина має одержати в руки і вивчати оцю найновішу книжку-підруч-

ник "Рідне Слово" в ілюстрації який на бкладинці дго Т. Шев "... На ствлю слово" разив двох ноші з п Слово" в лене Укра ною Шкіл австралії та у Англії, в Головною УАПЦеркви підручники рекомендув го викорис дагогічна торка под написані те та власні, т оповідання відомості в Львів. Укра ний Гимн " іна", держ До кожної завдання, в українсько- ник. Нагол щоб дитині й вивчати у ну мову.

Найновішн ручник "Р Педагога і ко на своїх дитину рідн тизму й ре на чому ба ної українсь ці. Пройде лить, доки х же дати на краще. "Рід б мільйонів вільній Укра

оцю найновішу книжку-підруч-